



核心价值观: 臻德 精术
院训: 敬业 务实 严谨 奉献

浙江医院

第10期
总第161期
2018年10月
内部资料 免费交流

浙企准字第A209号



浙江医院党委办公室编印

地址:中国·杭州 灵隐路12号/邮编:310013/电话:0571-81595035/传真:0571-87976984

提高认识 真抓实干 切实做好清廉医院建设工作 推动医院全面发展

——我院召开清廉医院建设动员大会

为积极响应省委建设“清廉浙江”重大决策部署,贯彻落实省纪委、省卫健委推进清廉医院建设有关要求,推动我院清廉医院建设迅速、有效、持续开展,10月31日,我院召开清廉医院建设动员大会,院党政领导班子成员出席,党委委员、纪委书记何晓波主持。全院中层干部,党支部书记、支部委员以及特邀监察员参加会议。

何晓波传达了10月18日原省卫生计生委党组书记、主任张平同志、驻委纪检监察组组长杨援宁同志在建德召开的全省清廉医院建设推进会上的重要讲话精神,并重点强调了张平主任关于清廉医院建设的五个长效机制,以及杨援宁组长关于部署公立医院探索监察体制改革扩大试点工作、进一步做好网格化监督管理工作的有关要求。

党委副书记(主持工作)、院长严静作动员讲话。他强调,清廉医院建设工作是一项长期持续的工作,全院上下要从思想上高度重视清廉医院建设的深远意义。我院作为委直属的省级医院,必须旗帜鲜明,坚决贯彻落实委里的重大决策部署,用绝对的责任和担当争做清廉医院建设的排头兵。

严静强调,党员领导干部要从政治上准确把握清廉医院建设核心思想,进一步加强公立医院党的建设,强化党委对医院把方向、管大局、做决策、促改革、保落实的领导作用,把加强党的领导融入医院治理各环节,广泛推动支部党建带动科室业务发展,形成“党建有力量,学科有方向”良好局面。

严静要求,各党支部、各科室要从行动上切实抓好清廉医院建设的各项举措,按照我院清廉医院实施方案,分阶段、分责任、分任务,建机构、建制度、建机制,认真制定好“三层清单”,强化常规性的监督检查和重点工作的廉洁风险防控,确保各项工作落细落小落实。

严静要求,全院职工尤其是行政管理人员要从作风上体现清廉医院建设的根本要求,从上至下,严格落实中央“八项规定”和委党组“53条规定”有关要求,继续做好“最多跑一次”改革,提高执行能力和工作效率,同时要保持医务人员奋发向上、不断进取的良好风气。

严静强调,纪检监察部门、各网格特邀监察员要从纪律上全力保障清廉医院建设落地生根,健全制度和纪律的监督制约体系,强化监督问责,要把纪律真正成为通电的高压线,对那些清廉医院建设过程中工作落实不力、



推诿扯皮的部门、人员,院党委将进行严肃处理。

据了解,在收到《浙江省卫生计生委关于推进清廉医院建设的实施意见》后,我院党委第一时间传达学习文件并布置工作,出台《浙江医院清廉医院建设实施方案》,成立了以党委主要负责

人为组长,党政领导班子为成员的清廉医院建设工作领导小组,全面启动清廉医院建设工作。《实施方案》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,打造党风清正、院风清朗、医风清新的清廉医院为目标,分阶段设立工作任务,主要从“全面加强党的建设,强调医院党委的领导作用”“结合深化医改任务,切实提高医疗服务水平”“盯住廉洁风险重点领域,加固内部风险防控措施”“综合运用教育检查考核手段,扎实做好清廉文化建设”四大方面提出具体的工作要求,通过“三层清单工作制”、层层监督和加强考核挂钩等措施,促进清廉医院建设各项工作落地到位。

为营造清廉医院建设的浓厚氛围,《实施方案》中有几项创新管理举措特别值得关注。如建立党员中层干部“双向考核”机制,即把中层干部带头支持党支部工作纳入中层干部年度考核内容,党员中层干部带头支持党支部工作作为其党员民主评议重要内容,以此推动党支部工作的加强、作用的进一步发挥;开展争创“清廉科室”活动,给科室列出负面清单,考核结果全院公开,清廉科室由院党委发放荣誉奖牌;开展严查收受“红包”回扣专项行动,借助党支部和科室开展自治,打造“无红包”医院等。

动员会上,重症医学科主任龚仕金,门诊第四支部书记、门诊办公室主任祝鑫海,分别代表临床科室和党支部做了表态发言。他们均表示,自己作为浙江医院的职工,作为科主任、党支部书记,坚决贯彻执行院党委关于清廉医院建设的工作部署,认真履行主体责任,落实“一岗双责”,遵守法律法规、党纪党规和行业规章,遵守医院各项制度,廉洁自律、崇尚廉洁,为医院的发展做出贡献,为保障人民群众的健康竭尽全力。

目前,我院正处在两院区协调发展的关键时期,此次清廉医院建设动员大会恰逢其时。全力打造清廉医院,对督促全院干部职工廉洁立身、担当干事,推动两院区快速、稳定发展提供了坚定的政治导向和强大的制度保障。院党委将在省卫健委的坚强领导和支持下,积极推动清廉医院建设各项工作,扩大清廉医院建设成果,努力把医院建设成为群众认可、职工满意、业界推崇的“三好医院”。

文/监察室 陆晓芬
摄/健康管理与宣传中心 郭俊

我院副院长曹永葆被聘为政协浙江省委员会应用型智库成员

10月24日,我省政协应用型智库成立,省政协主席会议成员向首批73名智库成员集中颁发聘书。73名智库成员共分14组,我院副院长曹永葆被聘为医药卫生组智库成员,该组共有6人。

医药卫生组(共6人)

王伟林 叶真 郑树森 段树民 曹永葆 魏明

建立省政协应用型智库,是十二届省政协紧跟时代步伐,积极探索搭建与新时代要求相契合的履职平台和工作载体,扎实推进政协工作高质量发展而开展的一项创新性工作。

省政协主席葛慧君强调,建立政协应用型智库是人民政协顺应时代发展大势的客观要求,是人民政协更好围绕中心、服务大局的必然要求,是推进政协工作高质

量发展的内在要求。要注重资政性,坚持问题导向、目标导向和效果导向;要注重专业性,从战略和全局的高度,深入调研,精心研究,不断增强研究、咨询工作的系统性、预见性和创造性,真正多建科学之言、可用之计;要注重集成性,善于探索和运用团队协作的方式,整合各方资源,发挥各自专长,广集众智良策,兼容各家意见,最大限度地汇聚每一个智库成员的智慧力量,打响浙江政协应用型智库品牌。

曹永葆作为第十、十一届省政协委员,积极参加政协各类协商活动,注意倾听社情民意,积极围绕百姓关心的热点、难点问题,开展调查研究,每年的政协会议上都能拿出有分量、接地气、解民情、通民意的好提案。作为省政协应用型智库成员,曹永葆表示,这是荣誉也是使命,一定会坚决履行省政协智库人员职责,在省政协组织的重大协商活动中发挥自己的专业优势,努力为省委省政府科学决策提供智力支持和民意支撑,以实际行动维护好团队的良好形象。

党办 朱小芳

援疆新举措

我院与新疆阿克苏地区第一人民医院签订“以院包科”协议

10月12日,省卫生计生委副主任、巡视员、委直属机关党委书记包保根带队浙江“组团式”医疗援疆机构代表团来到新疆阿克苏地区第一人民医院调研,我省七家医院分别与阿克苏地区第

一人民医院签订了“以院包科”协议。副院长宋柏杉代表我院与对方签订了“以院包科”协议并看望了我院三位援疆专家。

(下转二版)

捷克前总理索博特卡一行来院访问 期待进一步加强交流和合作



(详见二版)

廉政箴言,每月一句
心正则廉洁,身正则刚直,
行正则威严。